

מספר 1476
 יום חמישי 16 ביוני 1953
 מחיר: 80 פרוטות
 XXXVII. שנתון.
 פרוכטור: דר. מאדפון רינו.
 A szerkesztést és kiadást felváltja:
 BOHANN DRESS. — Működő: Mironch
 Ghodas Ltd., Tel-Aviv, Roshov H
 negov 17, Substancgat 11, Tel. 6997.

UJ KELET

פארטוניקוויילי טאפילאפ

Európa válsága

Irtá: POLITICUS

Sem Jeruzsálem intenacionalizálása, sem arab menekültek visszafogadása

Sárét külügyminiszter expozéja nyomán külpolitikai vitát rendeztek a Kneszetben. — Riffia (Mápám) kegyelmet kért a Rosenberg-házaspárnak a Kneszet szószékéről

Jeruzsálem (Az Új Kelet tudósítójától). - Mose Sárét külügyminiszter minisztériumának költségvetését a Kneszet elé terjesztve, áttekintést adott tegnap délután az izraeli külpolitika általános irányvonalairól, amelyeket szerinte három lényeges határozat meg:

1. Az állam lépviseletése a világban.
2. Az ország felépítéséhez és biztonságához szükséges eszközök megteremtése.
3. Eleven kapcsolat a zsidó néppel az egész földkerekségen.

A külügyminiszter rámutatott arra, hogy Izrael különleges helyet tölt be nemcsak a Közelkeleten, de a világ összes népe között. A zsidó nép sajátos múltja és történelme határozzák meg Izraelnek ezt az egyedülálló helyzetét. Az izraeli külpolitika békére törekszik, amelyre arab szomszédaink az adott helyzetben még nem hajlamosak. A külügyminiszter emlékeztette a Házat arra a mélyleges benyomásra, amelyet a zsidó állam megteremtése a világ összes népeire gyakorolt és megemlítette, hogy a legutóbbi délamerikai útja során volt alkalma arról ismételtten meggyőződni, az Egyesült Államok és a délamerikai államok kormányai nemcsak eltűrik, de egyenesen jószemmel nézik, ha az ott-élt zsidóság új kapcsolatokot tart fenn Izraellel.

latok kiépítésének útján — mondotta Sárét.

A külügyminiszter ezután minisztériumának a kereskedelmi és pénzügyi egyezmények megkötésében vitt szerepét méltatta. Meg kell törnünk az arab blokádot — mondotta Sárét — és ez kényszerít bennünket arra, hogy gazdasági kapcsolatainkat messzefekvő országok felé építsük ki.

El fog jönni azonban a nap, midőn lehullanak a falak, amelyek ma Izrael és arab szomszédaitól való természetes kapcsolatában elválasztják.

Mindenesetre azon kell lennünk, hogy mielőbb kiharcoljuk Izrael gazdasági önállóságát. A külügyminiszter ezzel kapcsolatosan méltatta az amerikai pénzügyi támogatás jelentőségét, valamint az UNO által Izraelnek nyújtott technikai és gazdasági segítség fontosságát.

38 állam képviselteti magát Izraelben

Sárét elmondotta ezután, hogy a világ 90 önálló állama közül 60-an tagjai az Egyesült Nemzeteknek, míg 21 további állam kérte felvételét. 59 állam ismert el Izraelt, ezek közül 38-an képviseltetik magukat nálunk, mégpedig 24 követéssel és 14 konzulátus útján.

Izrael 44 államban képviselteti magát, ezek közül 12-ben tiszteletbeli konzulátus útján. A külügyminisztérium tisztviselőinek száma 897-re tūg. Ebből 319-en Izraelben, 587-en külföldön teljesítnek szolgálatot.

Sárét bejelentette, hogy közelebből megindulnak a tárgyalások kereskedelmi egyezmény aláírására Franciaországgal. A külügyminisztérium költségvetése, amely két és fél millió fontot tesz ki, lehetővé teszi ebben az esztendőben három új követség létesítését.

Sárét annak hangsúlyozásával fejezte be beszédét, hogy a minisztériumára háruló feladatok fontosságával és különleges jellegével való összehasonlításban a költségvetés szerény és a minisztériumában érve-nyesülő takarékosági szemle-letet demonstrálja.

A Mápám hajlandó belépni a kormányba

Riffia, a Mápám szószólója a külügyminiszter expozéja fölötti vitát megnyitva kijelentette, hogy a kormány egyoldalú Ameri-
 (Folytatás a 4. oldalon)

1. Európa újra válsághoz közeledik. Nyugati részében a háború utáni kormányok és az atlanti egység belső válsága ölik szembe — Keleteurópában pedig kommunista „könnyítések forradalma”. A franciaországi kormányválság, és az olaszországi választásokból előállott politikai zavar kihat az egész nyugateurópai helyzetre. Tulajdonképpen annak a „konzervatív demokráciának a válsága ez, mely a Marshall-terv segítségével került uralomra Nyugateurópa legtöbb országában. E válság kimélyülésének pillanatában jött a szovjet-politika új fordulata Keletnemetszországban új, „liberálisabb” kommunista rezsim kezdete-ként egész Kelet-urópában.

A nyugati válság és a keleti enyhülés beláthatatlan következmények sorozatát nyitja meg Új európai fejlődés kettős konturjai rajzolódniak itt ki és bonyolult problémák tömege vetik előre.

Nyugateurópától és ugyanakkor korlátozza az Európának nyújtott gazdasági segílyt.

Mindez egyttveve — a belső társadalmi feszültség és gazdasági nehézségek, valamint a külpolitikai változások — új eltoldásokat idézett elő a legutóbbi kongresszi választásokon Franciaországban és a múlt heti parlamenti választásokon Olaszországban. Ezeken a választásokon újra megerősödtek a bal- és jobboldali szélsőségek és lehanyatlott a katolikus s konzervatív centrum oszillága. Hasonló irányzatot mutatnak a többi nyugateurópai országban lezajlott részleges választások is. Mindehhez hozzáfűzhetjük még Adenauer állandó nehézségeit a nyugatnemetszági parlamentben, különösen a külpolitikai kérdések tekintetében. A háború utáni európai demokrácia általános krízisé ez. Atmenet jöve új európai helyzet és politikai vezetés kialakulása felé, melynek arculata a jövő egyik nagy titka.

2. Franciaország és Olaszország háború utáni politikai fejlődése jellemző volt egész Nyugateurópára. Miben állott ez a fejlődés? Első fázisában a baloldali erők (kommunista szocialista pártok) felemelkedését hozta magával, majd a Marshall-terv után eme erők hanyatlását és a katolikus centrum köré csoportosult koalíciók felemelkedését. A szakszervezetekben azonban megerősítette vezető pozícióját a kommunista tábor, ha politikai ereje vissza is esett az általános választásokon a szocialdemokratákkal együtt.

3. Egy azonban csaknem bizonyosra vehető: az európai válság megoldásában feltétlenül és elkerülhetetlenül része lesz annak az új politikának, mely a keleteurópai kommunista államokban van kialakulóban Moszkva irányítása alatt. E politika nemcsak belső fordulatot jelent, hanem Nyugateurópának is szól. A nemzetiszocialista szovjetizáció nem is titkolják ezt: a Keletnemetszországban eszközölt gazdasági és politikai reformok célját abban jelölték meg, hogy közelebb hozza egymáshoz Kelet- és Nyugatnemetszországot és előkészítse a talajt Nemetszország újraegyesítésére.

Az izraeli külpolitika békére törekszik, amelyre arab szomszédaink az adott helyzetben még nem hajlamosak. A külügyminiszter emlékeztette a Házat arra a mélyleges benyomásra, amelyet a zsidó állam megteremtése a világ összes népeire gyakorolt és megemlítette, hogy a legutóbbi délamerikai útja során volt alkalma arról ismételtten meggyőződni, az Egyesült Államok és a délamerikai államok kormányai nemcsak eltűrik, de egyenesen jószemmel nézik, ha az ott-élt zsidóság új kapcsolatokot tart fenn Izraellel.

Kairó (UP). Az egyiptomi kormány szóvivője, Dzsamál Abdul Nasser, ma kijelentette, hogy a kormány fegyvert és municiót oszt szét az ország polgárai között, mert fel akarják készíteni az angoloknak a Szezi-csatornából való kiűzésére. Nagib tábornok jobbkeze, az Egyiptomban uralkodó katonai junta legbefolyásosabb tagja Nasser ezredes, az úgynevezett felszabadulási mozgalom népgyűlésén beszélt, a következőket mondta:

— Kiképezték az ifjúságot, fegyvert és municiót osztunk szét az országban s kiépítjük a hadsereget, hogy az feloldja az ország egész lakosságát. Böven áll rendelkezésünkre munició. — A támadás megindításának időpontját magunk fogjuk megválasztani, hogy biztosítsuk a végső győzelmet.

4000 politikai fogoly szabadult Kelet-Nemetszországban

Berlin (AFP). — Az oroszok által Kelet-Nemetszországban eszközölt alapvető politikai változások keretében a hatóságok az elmúlt napok során több, mint négy ezer embert helyeztek szabadlábra, akiket úgynevezett gazdasági bűncselekmények miatt börtönöztek be. Az erről kiadott hivatalos jelentés szerint 4029 olyan foglyot helyeztek szabadlábra, akiknek büntetése nem haladta meg a háromévi fogházat. A hivatalos jelentés további 1500 fogoly közül szabadlábrahozjárását ígéri be. Az elítéltek és vizsgálati fogságban lévő legnagyobb része élön az államot védő vagyon védelméről szóló törvény intézkedései alapján indult meg az eljárás. Legtöbbjéből azon a címen tartóztatták le, hogy élelmiszert lopott az állami raktárból, vagy árut csempésztett Nyugat-Nemetszországba.

Washington, (AFP). Vasárnap délután több ezer személy vonult fel a Fehér Ház elé, kérve Eisenhower elnököt, hogy kegyelmezzen meg a Rosenberg-házaspárnak. A házaspárt Michael és 6 éves Robby nevű fia, valamint Rosenbergné anyja ugyancsak a tüntetők között voltak. Az idősebbik fiú a Fehér Ház előtt orkódo katonának levelet adott át a következő szöveggel: Remélem, hogy megkapta előző levelemet. Ma Washintonban vagyok Robby kíséccsel és nagymamával. Nagymama vezetett el a Fehér Házhoz, hogy átadhassam ezt a levelet. Ezután hazamegyünk. Remélem megkapta előző levelemet, mert abban azt írtam, hogy ne bánják a papát és a mamát.

A Pravda a Szovjetunió szélesrenyitott kapuiról...

Moszkva (AFP). — A moszkvai rádió tegnap a Pravda vezércikkét ismertette, amely szerint a Szovjetunió „szélesre nyitja kapuit mindazok előtt, akiket bármilyen érdeklő az oroszországi élet valósga.” A lap szerint a háború óta 200 külföldi munkásküldöttség, köztük 140 kapitalista és gyarmati országokból jövet, látogatott meg szabadon a Szovjetuniót és győződhetett meg a Szovjetunió békés szándékairól. A Pravda szerint a Szovjetunió jelentős vonzerőt gyakorol a becsületes és progresszív gondolkodású emberekre, akik mindinkább meggyőződnek arról, hogy Oroszország küli politikája a békén és a szocialista és kapitalista rendszerek békés együttlétén alapul. A „Pravda” végül támadja a kapitalista kormányokat, amelyek következetesen megtagadják az utlevélkiadást a Szovjetuniót meglátogatni akaró küldött-ségektől és cikkét ezzel fejezi be: a reakciósnak azonban nem fog sikerülni az, hogy leplezzék népeink előtt az igazságot a szovjet hazáról.

Washington, (AFP). Vasárnap délután több ezer személy vonult fel a Fehér Ház elé, kérve Eisenhower elnököt, hogy kegyelmezzen meg a Rosenberg-házaspárnak. A házaspárt Michael és 6 éves Robby nevű fia, valamint Rosenbergné anyja ugyancsak a tüntetők között voltak. Az idősebbik fiú a Fehér Ház előtt orkódo katonának levelet adott át a következő szöveggel: Remélem, hogy megkapta előző levelemet. Ma Washintonban vagyok Robby kíséccsel és nagymamával. Nagymama vezetett el a Fehér Házhoz, hogy átadhassam ezt a levelet. Ezután hazamegyünk. Remélem megkapta előző levelemet, mert abban azt írtam, hogy ne bánják a papát és a mamát.

BOHANN
 1928 HALFA INSURANCE CO. LTD.
 VEZÉRIGAZGATOSÁGA

fájdalommal közi, hogy
 tel-avivi fiókjának főtisztviselője,
Carol Manolescu
 hosszas szenvedés után, 51 éves korában elhunyt.
 Emlékét kegyelettel őrizzük.

Csak elnöki kegyelem mentheti már meg a Rosenberg-házaspárt

A legfelsőbb bíróság elutasította a védő felfolyamodását is - Csütörtökre tüzték ki a kivégzést — Ezek tüntettek a Fehér Ház előtt a házaspár érdekében

Washington, (AFP). Vasárnap délután több ezer személy vonult fel a Fehér Ház elé, kérve Eisenhower elnököt, hogy kegyelmezzen meg a Rosenberg-házaspárnak. A házaspárt Michael és 6 éves Robby nevű fia, valamint Rosenbergné anyja ugyancsak a tüntetők között voltak. Az idősebbik fiú a Fehér Ház előtt orkódo katonának levelet adott át a következő szöveggel: Remélem, hogy megkapta előző levelemet. Ma Washintonban vagyok Robby kíséccsel és nagymamával. Nagymama vezetett el a Fehér Házhoz, hogy átadhassam ezt a levelet. Ezután hazamegyünk. Remélem megkapta előző levelemet, mert abban azt írtam, hogy ne bánják a papát és a mamát.

Egy azonban csaknem bizonyosra vehető: az európai válság megoldásában feltétlenül és elkerülhetetlenül része lesz annak az új politikának, mely a keleteurópai kommunista államokban van kialakulóban Moszkva irányítása alatt.

Washington, (AFP). Vasárnap délután több ezer személy vonult fel a Fehér Ház elé, kérve Eisenhower elnököt, hogy kegyelmezzen meg a Rosenberg-házaspárnak. A házaspárt Michael és 6 éves Robby nevű fia, valamint Rosenbergné anyja ugyancsak a tüntetők között voltak. Az idősebbik fiú a Fehér Ház előtt orkódo katonának levelet adott át a következő szöveggel: Remélem, hogy megkapta előző levelemet. Ma Washintonban vagyok Robby kíséccsel és nagymamával. Nagymama vezetett el a Fehér Házhoz, hogy átadhassam ezt a levelet. Ezután hazamegyünk. Remélem megkapta előző levelemet, mert abban azt írtam, hogy ne bánják a papát és a mamát.

A tüntetők közé vegyűnk két fiúk és a következő felirású táblát vitték: „Akaszszátok fel és süssetek meg őket.”

Washington, (AFP). Vasárnap délután több ezer személy vonult fel a Fehér Ház elé, kérve Eisenhower elnököt, hogy kegyelmezzen meg a Rosenberg-házaspárnak. A házaspárt Michael és 6 éves Robby nevű fia, valamint Rosenbergné anyja ugyancsak a tüntetők között voltak. Az idősebbik fiú a Fehér Ház előtt orkódo katonának levelet adott át a következő szöveggel: Remélem, hogy megkapta előző levelemet. Ma Washintonban vagyok Robby kíséccsel és nagymamával. Nagymama vezetett el a Fehér Házhoz, hogy átadhassam ezt a levelet. Ezután hazamegyünk. Remélem megkapta előző levelemet, mert abban azt írtam, hogy ne bánják a papát és a mamát.

James Haggarty, a Fehér Ház sajtófőnöke tegnap kijelentette az újságíróknak, hogy nem tudja mi lett a sorsa a levélnek, amelyet a Rosenberg-házaspár gyermekei adtak át a Fehér Ház őreinek.

Washington, (AFP). Vasárnap délután több ezer személy vonult fel a Fehér Ház elé, kérve Eisenhower elnököt, hogy kegyelmezzen meg a Rosenberg-házaspárnak. A házaspárt Michael és 6 éves Robby nevű fia, valamint Rosenbergné anyja ugyancsak a tüntetők között voltak. Az idősebbik fiú a Fehér Ház előtt orkódo katonának levelet adott át a következő szöveggel: Remélem, hogy megkapta előző levelemet. Ma Washintonban vagyok Robby kíséccsel és nagymamával. Nagymama vezetett el a Fehér Házhoz, hogy átadhassam ezt a levelet. Ezután hazamegyünk. Remélem megkapta előző levelemet, mert abban azt írtam, hogy ne bánják a papát és a mamát.

-SPORT-

Az elsőosztályú labdarúgó bajnokság állása

A labdarúgó tavaszi szezon következő kiírására előtérbe kerül a Hapoel Ramat Gan...

Erosen tornult a mezony a Hapoel Ramat Gan...

A többi csapatot messze megelőzte helyezkedett el a lista vezető pozícióban a Tel-Aviv Makkabi...

- A bajnoki táblázat jelenlegi állása: 1. Makkabi Tel Aviv 20 pont, 2. Hapoel Petach Tikva 17...

Az angol labdarúgó válogatott győzött az USA ellen

A Dél-Amerikából hazatért angol labdarúgó válogatott csapat New Yorkban játszott a utolsó mérkőzését...

Svédország - Magyarország labdarúgó mérkőzés július 5-én

Az utolsó két olimpiai bajnokság győztese, a londoni 1948. évi és a helsinki 1952. évi olimpiai csapat találkozik egymással a jövő nyarán Svédországnak ezúttal sok tekintélyes válogatott játékosának részvételével...

Csehszlovákia - Románia labdarúgó mérkőzés 2:0

Prágában játszott tegnapelőtti világbajnokság selejtező fordulójában a csehszlovák válogatott...

Jó könyvet kizárólag DAAT-tól olvashat. - Választékunk 1000 jó könyvet bővült. Magyar könyveket jó árat fizetünk. TEL-AVIV, Rothschild 86.

AZ ÚJ DOLLÁRFOLYAM kedvező kihatással volt a turisztikára

Amosz Iron, a turisztikai központ vezetője, tegnap sajtókonferencián keretében ismertette az izraeli turisztika problémáit és jövőbeni terveit...

A statisztikai számítások - folytatta Iron - kimutatták, hogy a turisták évente 25 millió dollárt költenek el. Ez az összeg magában foglalja az utazási költségeket és az Izraelben való tartózkodás költségeit...

SZABÁLYOZTAK a munkás-elbocsátások rendjét

Az üzemi bizottság állítja össze a leépítésre kerülők listáját

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától). A szakszervezeti központ tegnap körlevélben közölte az összes munkást...

Kutya szerencsése...

A kiskutyának, amely tegnap betévedt a „Saron”-hotel halljába, szerencséje van, Amerikába fog utazni...

Izrael első hegyen áll a közlekedési balesetek statisztikájában

A statisztikai hivatal M. Orán tollából tanulmányt adott ki az izraeli közúti balesetekkel kapcsolatban. A tanulmány, amely az 1951. és 1952. évi adatokat öleli fel...

Ma és holnap

Hadügyminisztérium Emberi erő-osztály Sorozási hivatal

NAPONTA ÚJ beszivárgó-támadások! HATÁRMENTI TELEPES, védje életét és otthonát az új kutyával...

Jó könyvet szabad olvasni! HADASH Szakkönyvek, újságok HADASH Eladó könyvek van! HADASH A legjobb kölcsönkönyvtár HADASH Tel-Aviv, Bayazkon ötvenkötés

nyílik meg a gyermekparalízisben szenvedők klinikája

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától). - Ma nyílt meg ünnepélyes keretek között Tel-Aviv északi részében, a Kupát Cholim új gyermekparalízis-klinikáját...

A Motzkin utcai intézet fogja ellátni a gyermekparalízis utáni állapotban szenvedő gyermekek nagy részének gyógykezelését. Az intézetet a legmodernebb fizioterápiai műszerekkel és fűrdővel látták ki...

A Kupát Cholim ilyen intézetet eddig csak a Rámet Hószáim melletti „Bét Feinston”-kórházban tartott fenn. Ez azonban mindössze 25 ágyas kis kórház.

SZABÁLYOZTAK a munkás-elbocsátások rendjét

Az üzemi bizottság állítja össze a leépítésre kerülők listáját

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától). A szakszervezeti központ tegnap körlevélben közölte az összes munkást...

Izrael első hegyen áll a közlekedési balesetek statisztikájában

A statisztikai hivatal M. Orán tollából tanulmányt adott ki az izraeli közúti balesetekkel kapcsolatban. A tanulmány, amely az 1951. és 1952. évi adatokat öleli fel...

Ma és holnap

Hadügyminisztérium Emberi erő-osztály Sorozási hivatal

NAPONTA ÚJ beszivárgó-támadások! HATÁRMENTI TELEPES, védje életét és otthonát az új kutyával...

Jó könyvet szabad olvasni! HADASH Szakkönyvek, újságok HADASH Eladó könyvek van! HADASH A legjobb kölcsönkönyvtár HADASH Tel-Aviv, Bayazkon ötvenkötés

Doktorrá avatták a felszabadító háború egyik megvakult hőst

Nem mindennapi élményben volt részükhöz azoknak a tudósoknak, diákoknak és vendégeknek, akik tegnap a Jeruzsálemi egyetem egyik előadótermében jelen voltak...

Az avatás után Primento, a Kneszet arab tolmácsa (a beszélt arab nyelv előadója a héber egyetem) a druz Kneszet-képviselő és a druz egyházfők üdvözlését tolmácsolta a fiatal tudósoknak, akik megkülönböztetett szeretettel tanulmányozza ennek a törzsenek a társadalmát. A felszólaló rámutatott arra a szívélyes kapcsolatra, amely a druz törzs és a fiatal tudós között az évek során kifejlődött, aki tanulmányai céljából sűrűn látogat el a druz falvakba.

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei

TEL-AVIV:

A HOH nagy nyári taggyűlési kampánya során, vezetői tagjaink fel fogják keresni a Jeruzsálemi és ifjai magyar jövőkörrel. Jelenlegi tagjainkat tagdíjuk felmérése érdekében, a nemtagokat megkérjük, hogy 100 Ft támogatást a HOH-nál nagy feladattal végrehajtásában.

Kérjük őket, levelek van a Hitachdut Oléj Hungariánál: - Bernát Sarolta, szül. Rosenfeld (Szegegyvár); Sternberg György, Budapest 1929-40-ben jött; Smolák Péter (Budapest, 1929-40-ben jött); Kardos László, Budapest; Kós Hanna, a budapesti Hószáim-kör egykori titkárja.

munkaközvetítők tisztviselői is sztrajkbalépnak?

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától). A munkaközvetítő irodák 550 alkalmazottja ma sztrajkra lép, ha nem sikerül még a kora reggeli órákban megfelelő nyomást gyakorolni az illetékesekre, hogy folyósítsák május havi fizetésüket.

Zeév Millstein, a munkaközvetítő irodák főtárosa, tegnap kijelentette, hogy a munkaközvetítő irodák alkalmazottjai országos sztrajkban vesznek részt. Millstein méltánytalannak tartja, hogy keserves munkájuk fejében ne kapják meg idejében fizetésüket.

Millstein közölte még, hogy találkoztott Jozsef Szachárral, a rendőrség főfelügyelőjével és rendőri védelmet követelt tőle a munkaközvetítő irodák számára. Millstein elmondta, hogy az utóbbi időben Jeruzsálemben, Rison Lecionban, továbbá Haifa környékén csak véletlenül esett egy része nem esett áldozatul a munkanélküliek dühkitöréseinek.

HABIMAH MOSORA:

Pardes-Chara, VI. 16, kedden, A HAJOSKAPITANY

PÉNZT folyósít ékszerekre és L. inden értékre Lombard Tiferet L.-A., Rotchild 31. Vezető: RAJNA DAVID, ékszerész, a pesti állami zálogházak v. becsúse (8-5-ig). Tel. 4976

Jeruzsálemi mozik műsora EDISON: TRIO (Somerset Maugham). délután 1/4 órakor: ANGELICA. STUDIO: RIGOLETTO. - Michel Simon.

Segítünk Önnek KIADÁSAIT CSÖKKENTENII! Cipőjét adja hozzánk javításra. Tovább fog tartani és jobbat fog mutatni. SZAKSZERŰ TALPALÁS A LEGJOBB MINŐSÉGBEN. AVNAL Az ország minden részében.

En de szo emelet ratián emelt biakb Alapf Tulor Jöved Jöved ut Keret Keret Keret Válas Keret Egyse Drágé Jubik A Há Ohel-Métá Mápá Ajánó b Tüdö Egyse p h Elett Egy Klálo Hébe Az F A T Mást Talm „Háj Kúlo Mírá Adó Sz ny Te tudó rut lást Ged bari do s ra. foko akad hogy felel lyise válla sére met n Szde költ fedé lo tart szer sű köny tene nyé

